

ГОТОВИМСЯ К ДНЮ РОССИИ

8
ИЮНЯ
2023

После весёлой зарядки на утренней линейке начальник лагеря Олеся Владимировна объявила, что каждый отряд станет участником выставки на окнах ЗПАГСа «День России», школьной выставки, посвященной Дню России и Всероссийской акции Сохраним традиции. И творчество, живущее во всех детях школы № 1, стало выдавать идеи одну за другой. После завтрака эти идеи и были воплощены в жизнь.

Дети фотографировались в своих одеждах, изображая Флаг России.



С любимыми игрушками, одежда которых тоже имела цвета Флага России



Рисовали флаг в виде символов – кони в цветах флага.



Раскрашивали рисунки, используя цвета российского флага.



2 отряд.

Сегодня наш отряд побывал в городском краеведческом музее. Мы оказались в Парке эдиакарского периода. Мы узнали о самых древнейших животных, которые жили в нашей местности несколько миллионов лет назад. Их останки нашли на дне Широковского водохранилища. Нам показали фрагменты абалиоза. Это такое животное, которое имело кольцеобразную форму в диаметре 2 см. Ещё аспиделла. Это животное доходит до 5 см. Были и еще другие, но я просто не запомнила. Мы все поняли, что наука - очень сложная вещь. Хотя многое и непонятно, но интересно. Захотелось увидеть древнейших живыми.

Яна Витязь.



Центральная детская библиотека - наш верный партнёр.

Мы часто ходим в детскую библиотеку, нас всегда там ждёт что-то новое.

Сегодня нас знакомили с историей танца. Нам показывали фильм, потом мы танцевали. Мне очень понравилось танцевать и играть. Я повторяла все движения за ведущими, у меня всё получалось.

Станислава Доброходова.

Нас пригласили в зал ведущие Единорожка и Тигрёнок. Мне больше понравилось играть в «Твистер». Знакомая игра.

Дамир Сулейманов.

НА УЧЁБУ НЕ ПОЙДУ! КАНИКУЛЫ!

Под эту ритмичную и радостную песню на крыльце школы лихо отплясывали малыши самых разных отрядов.



4 отряд

Мы смотрели фильм «Умка». Лично я видела его не в первый раз, он мне так нравится, что готова смотреть его снова и снова.

Фильм учит дружить и дорожить дружбой, любить и беречь семью и свой дом.

Маша Савченко.

Фильм утверждает, что с настоящими друзьями можно идти на край света. Я бы хотела иметь таких друзей, хотя у меня есть верная подруга П Арина Ганина. В нашем отряде тоже есть такие друзья: Виталий и Миша, Даша и Ульяна.

Светлый фильм.

Арина Ганина.

СПОРТИВНЫЙ ЧАС

Дети школы № 1 любят физкультуру и с превеликим удовольствием бегут на спортивный час. Сегодня маленькие учились бросать мяч через сетку, ловить его, подавать и т.д. Старшие же увлечением играли в волейбол.



СЕМЬЯ РУССКИХ

Четвероклассники сегодня играли в семью. Как? Создали из своих друзей семью. Мама - Россия, отец - Иван, а дети Аркадий, Егор, Мария, Анфиса, Настя с упоением играли в дружную семью.

